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Шановні читачі! 

Перед Вами останній в цьому році номер журналу "Право і безпека". За рік, згідно 
з планом роботи редколегії і Національного університету внутрішніх справ, як засновника 
видання, на 100 друкованих аркушах ми випустили 4 номери журналу, в яких було надру
ковано 198 наукових статей, а також інші матеріали. Багато це чи мало, судити Вам, але, 
мабуть для обраної нами концепції журналу, його змісту, формату, обсягу та тиражу ціл
ком досить. 

Вважаю, що ми досягли своєї головної мети - бути цікавим виданням для дуже 
широкого кола читачів. Ми прагнули й прагнемо бути науковим журналом, який гідно би 
представляв у державі теоретиків і практиків правоохоронної діяльності в системі, перш 
за все, Міністерства внутрішніх справ України, а також Міністерств юстиції та оборони 
України, Академії правових наук України, Служби безпеки України, Державної митної 
служби України, Державного комітету у справах охорони державного кордону України 
тощо. 

При цьому, журнал як був, так і залишається друкованим органом саме нашого на
вчального закладу. 1, як завжди, дуже важливою ми вважаємо його виховну та просвітню 
роль, особливо в галузі наукової діяльності. Тому на сторінках журналу ми за демократи
чним принципом, за абеткою прізвищ авторів, постійно друкуємо поруч із теоретичними 
академічними трудами видатних вчених країни й праці нашої молоді - аспірантів і 
ад'юнктів. Вважаємо це дуже правильним і важливим елементом організації наукової ро
боти. 

Не будемо сьогодні детально аналізувати діяльність журналу - це зроблять за нас. 
Але саме тепер, наприкінці 2002 року, вважаю за необхідне щиро подякувати за плідну 
роботу увесь склад редакційної колегії журналу, яка менше, ніж за рік створила, як на мою 
думку, цілком професійне наукове видання. 

Сподіваюсь, що наш журнал і далі буде глибоко цікавим своїм читачам та авторам. 
Ми завжди прагнутимемо бути гідними Вашої довіри. 

З новим роком, з новими успіхами! 

Головний редактор журналу 

Народний депутат України, доктор юридичних наук, професор, 

академік Академії правових наук України 
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